

新闻追踪

大眼睛女孩出院啦

“钱够了,大家不用再捐了”

小博亚父亲:我要好好教育孩子,让她永远记住你们!

本报连续报道了5岁先天性肾积水女孩全博亚的情况后,她的病情一直牵动着众多读者的心。昨天,记者从郑州大学第二附属医院获悉,小博亚病情恢复良好,目前已经痊愈可以出院。

“感谢社会好心人的无私帮助,郑州好心人真多,我会好好教育孩子的,让她永远记住你们。”小博亚父亲全引学感激道。去年博亚的母亲和

爷爷相继去世,只剩下博亚和体弱多病的奶奶生活,去年底全引学因为意外摔伤胳膊,家里失去了经济来源,走到了山穷水尽的地步。

晚报报道后,爱心纷纷涌向这个不幸的家庭,截至昨天,全引学共收到社会各界捐赠的善款65000多元。不但补上了博亚住院的费用,家里欠的钱,连博亚以后生活费、教育费都有了。

昨天下午3点,全引学办好了出

院手续,得知小博亚要出院的消息,几位不愿意透露姓名的热心人赶在博亚出院前又送来一笔捐款。“钱已经够多了,大家不用再捐款了。”全引学说,他以后会通过自己的劳动养育博亚成才,请大家不要再继续捐款了,把爱心留给更加需要的人。全引学告诉记者,他已经买好了车票,下午5点就可以带着博亚回家了。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

80个锁匠考试12个不及格

昨日,郑州市2015年度第一期开锁技能考试在郑州市劳动保障培训就业指导中心举行,当天共有80名锁匠参加考试,有12人不及格,过关率达到85%,他们将获得职业技术培训合格证书,并定期接受有关法律培训。郑州晚报记者 刘凌智

开锁技术良莠不齐

昨日上午,郑州市劳动保障培训就业指导中心6楼,一共80名“开锁匠”迎接他们的第一次开锁技能考试。除了理论考试,他们还要面对装在贴有“封条”密封箱内的3种锁具,开锁时间限定在3分钟内。

在两名裁判的监督下,每次7名锁匠现场开锁,有的几十秒就将指定锁具打开,有的则捣鼓了3分钟未能开锁,还有个别锁匠直接违规对锁芯进行暴力破坏,结果只有淘汰。

通过考试逐渐规范管理

郑州开锁业资深人士张辉表示:开锁行业以前非常混乱,比如一个锁匠今天还在这个小区开锁,明天就找不到人了,甚至籍贯姓名都不清楚,存在很大的隐患。

作为管理部门的市公安局治安支队,不但通过考试掌握了开锁人员的基本信息,而且上岗证来保证锁匠们的技术过关,还有法律法规的培训课程,这个行业逐步走向正规。

治安支队民警提醒广大市民,春节即将来临,出门之前一定要将房门反锁,多给盗窃增加一分难度,以保证财产安全。

河南首列企业冠名高铁启程

有趟进京列车叫“好想你号”



2月2日上午9点,随着高铁G90驶出郑州东站,中国红枣行业冠名的首辆高铁“好想你号”启程了,这也是郑州铁路局管辖范围内河南首列企业冠名的高铁。

“好想你提醒您,前方到站终点站北京西站。”从2月2日起,乘坐G90次(郑州东-北京西)高铁的旅客将会听到这样的语音提示。不仅如此,在这趟列车的车门、行李架、座位头枕、小桌板、液晶显示器等处,您都能看到河南好想你枣业的

LOGO及各种宣传资料。

据了解,自铁路改制以来,铁路企业经营模式在各地路局均有了不同程度的创新,越来越开放和贴近市场。好想你此次冠名高铁列车,充分利用了各种常见的媒体形式,更同时开发了新的媒体形式,如行李架彩贴。在行李架处设置广告位,营造成品牌长廊,形成视线的延伸,让旅客无论坐、立、行,都有绝佳的视觉效果。

郑州晚报记者 王一品 文/图

关注时政与思想



澎湃新闻
现已上线

搜索各大应用平台即可下载



苹果客户端安装



安卓客户端安装